

Legislation Text

RESOLUTION FOR BOARD MEETING OF JULY 11, 2019

RESOLUTION sponsored by the Board of Commissioners recognizing Ms. Shalini Gupta

WHEREAS, Ms. Shalini Gupta has been a senior professional in Fortune 500 companies helping to build high performing organizations focusing on large scale transformational change; and

WHEREAS, Ms. Gupta is also an author, consultant and Trainer on Diversity and Inclusion, sitting on the Diversity board of a Fortune 500 company; and

WHEREAS, Ms. Gupta has been a mentor and coach for senior executives at Fortune 500 companies; and

WHEREAS, Ms. Gupta has conducted training, facilitation and mediation of conflict resolution at Fortune 500 companies; and

WHEREAS, Ms. Gupta has Master's Degrees from Jawaharlal Nehru University, India, and Kellogg School of Management, Northwestern University; and

WHEREAS, Ms. Gupta's leadership role in India's anti-corruption movement created a nationwide organization for an anti-corruption bill; and

WHEREAS, Ms. Gupta led the Global NRI (non-resident Indian) team in 30 countries to usher in clean politics in India, a team that donated half the funding for and managed many important organizational functions; and

WHEREAS, Ms. Gupta created over 100 NRI units in 30 countries; and

WHEREAS, Ms. Gupta is the founder of United for Peace, a grassroots movement of citizens in the United States whose goal is to build respect and unity across differences in the community and be a voice for non-violence and peace in the world; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that we the Board of Commissioners of the Metropolitan Water Reclamation District of Greater Chicago, on behalf of ourselves and staff, hereby recognize Ms. Shalini Gupta; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that this Resolution be spread upon the permanent Record of Proceedings of the Board of Commissioners of the Metropolitan Water Reclamation District of Greater Chicago and that a copy of same, suitably engrossed, be presented to Ms. Shalini Gupta.

Dated: July 11, 2019

100 East Erie Street

Chicago, IL 60611